

*Подготовила: инструктор по физкультуре, Часовских Н.В.*

Полезно день начинать с зарядки.

В средней группе №11 нашего детского сада прошла сюжетная утренняя гимнастика. Ребята с родителями отправились на встречу к Карлсону, который прислал им разноцветные «моторчики».

Воспитанники с интересом и осторожностью испытывали новый вид «транспорта», ловили попутный ветерок.

Зарядка закончилась подвижной игрой «Совушка», где главной героиней стала мама Кирилла Терещенко, Наталья Леонидовна.

Игры с участием родителей дарят ребятам море позитива, т.к. личный пример, является большой силой в воспитании детей.



